
 

Kedves Monoriak! 

 

2014-ben negyedik alkalommal szervezzük meg a Monori Pincefaluban a „Koccintás” 
versenyt, amelynek célja az ország, vagy a borvidék legkedveltebb borvidéki települése cím 
elnyerése. Ezen címet az a borvidéki település kaphatja meg, ahol – a település lélekszámát 
is figyelembe véve – abszolút értékben és arányaiban a legtöbb borász és borkedvelő koccint 
az adott időpontban. 

Erre a versengésre szeretnénk meghívni a pincetulajdonosok mellett a helyi cégeket, 
vállalkozásokat, intézményeket, civil szervezeteket és Monor lakosságát is!  

A verseny 2014. szeptember 6-án, a közös koccintás 16.00 órakor lesz. Arra kérjük a 
borpincével és saját borral rendelkező gazdákat, a monori cégeket, vállalkozásokat, 
intézményeket és civil szervezeteket, hogy invitálják egy koccintásra családjukat, 
kollégáikat, barátaikat, tagjaikat és üzleti partnereiket! 

Azokat a monoriakat, akiket nem hívtak egyetlen pincébe sem koccintani, a Monor Környéki 
Strázsa Borrend a Bacchus téren, a Monori Borút Egyesület a Szent Orbán téren egy pohár 
borra vendégül látja (de – üveg! - borospoharat kérjük, hozzanak magukkal!), hogy 
koccintsunk egy időben és egyszerre a magyar borért és a Monori Pincefalu ismertségéért! 

Az esemény megtörténtét dokumentálni kell. A dokumentáláshoz szükséges űrlapot 
mellékelten küldjük, illetve a pincegazdák a Szent Orbán és a Bacchus téren a szervezőktől 
vehetik át.  A regisztrációs lapot ki kell tölteni, a koccintás pillanatáról digitális fényképet kell 
készíteni és az esemény után a szervezőknek mindkettőt át kell adni, hogy azokat hitelesíteni 
és összesíteni tudják. A kitöltött dokumentációs lapokat és a digitális fényképeket 
feldolgozás céljából a Bacchus tér környékén Balogh Péter pincéjében (Daráló sor) a Monori 
Lokálpatrióta Egyletnek, a Szent Orbán tér környékén a KultPincében (Kövidinka sor) lehet 
feldolgozásra leadni . Az így létrejött dokumentációval (hitelesített űrlap és fotó) fogunk 
pályázni a cím elnyeréséért.   

Bővebb információ a  www.monoripincefalu.eu; www.strazsaborrend.hu illetve a 
www.kultpince.hu honlapokon vagy a következő telefonszámon: +36309341000 

 

Köszönjük, hogy velünk tartanak! 

 

Üdvözlettel: 

Kugel György, szervező 
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